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	ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ  ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ В ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

В ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ



	вул.  Шевченко 53, м.Хмельницький, 29001 тел.65-07-34, ЄДРПОУ 40358308 

 Email: oblvetmedhm@gmail.com 




                          ОПЕРАТИВНА       ІНФОРМАЦІЯ

  щодо фітосанітарного стану посівів с/г культур станом на 31.08.2017 р.

       Метеорологічні умови звітного періоду: помірно- теплі з середньою температурою повітря  +17,6 С, максимальна +30, мінімальна +6 С.  Опади  у вигляді дощу осередково  14-23 мм. Відносна вологість повітря 55-70 %.

  Погодні умови даного періоду були помірні для розвитку, заселення та шкодочинності  шкідників та хвороб на посівах озимого ріпаку, овочевих культур, плодових насаджень.
     Фенологія розвитку сільськогосподарських  культур
       Кукурудза- воскова стиглість;

     Соя-дозрівання насіння;

     Соняшник- дозрівання насіння;

     Цукрові буряки- ріст коренеплодів; 

      Озимий ріпак – посів-сходи;

     Картопля-  збирання;
     Яблуня —-дозрівання плодів.

     Спеціалісти управління  проводили обстеження у Кам’янець Подільському ( ПП»Аграрна компанія 2004», ТОВ»Енселко Агро»); у Красилівському  районі ( ТОВ (Євразія – сервіс», СТОВ»Довіра»); у Полонському районі (СТОВ   а-ф  “ Маяк”,СВК “Лабунський”  ФГ”Колос”,ТОВ”ВітАгро”, ТОВ “Золота Роса”  ); у  у Новоушицькому районі ( ТОВ”Сварог Дністер”, ТОВ”Промінь Поділля”, ФГ”Діоніс”); у Староконстантинівському районі( ТОВ «Агро Стар 2006», ФГ»Верховина»,»); у Теофіпольському районі( ТОВ»Україна 2001» філія «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт МХП», ФГ»Кунчанський»   Обстежено: кукурудза- 450 га; цукрових бур’яків-300 га., соняшнику-280 га.,  сої- 420 га; овочі-0,01 га.,сад-100 га,

                                 Шкідники  і хвороби  зернових культур

         Помірної шкоди завдає посівам кукурудзи злакова попелиця,  яка заселила 1,5 % , 1-2 колонії рослину, гусениця кукурудзяного стеблового метелика пошкодила 3-6 % качанів, осередково качан уражується пухирчастою сажкою  1,5-3 рослин. Рослинам сої завдає шкоду бобова попелиця, яка заселила 1,0 % рослин, павутинний кліщ заселив 1,5 -4% листя з чисельністю 1.5 ек.,лист, рослини осередково хворіють рослини культури на аскохітоз 3,6-6 % рослин, пероноспороз 1,5-3%, фомоз 2.5 % рослин, іржа -4 % рослин, септоріоз- 3 % рослин.
                           Шкідники та хвороби    технічних  культур.

Сходи озимого ріпаку з країв  полів заселяє хрестоцвітна блішка з чисельністю 1 екз.кв.м.  слабко пошкодивши 2-4 % рослин.      Листова бурякова попелиця продовжує осередкове живлення в посівах цукрових та кормових буряків 1,0% рослин з чисельністю 1 імаго, 2 личинки.  В посівах цукровий буряків проходить осередкове поширення церкоспорозу, рамуляріозу, фомозу на 3.0-6% рослин з розвитком хвороби 0,2% . Також при обстежені культури на 15 % площ, виявлено ураження коренів: звичайна парша  4-10 % коренів, поясковою паршою  -3-6 %, сухою гниллю-4 % коренів.
        Посіви соняшнику хворіють  на фомоз 3-8 % рослин з розвитком хвороби 0,2%; іржу- 1,5-3% рослин з розвитком хвороби 0,1%, пероноспороз 2,5-4% рослин з розвитком хвороби 0,2 %; проявлення на стеблі білої гнилі на 2-6 % рослинах.
                                    Хвороби овочевих культур

Посадки капусти уражені слизистим 2 % , судинним 6 % бактеріозами.
                                     Багатоїдні шкідники.

   В качанах і стеблах кукурудзи  триває живлення гусениці стеблового кукурудзяного метелика в 3-6 % рослин  з чисельністю 1,2 екз.рослину.
        Продовжується живлення грунтових шкідників (личинок травневих хрущів з чисельністю 2-3 екз.кв.м., личинок дротяників та несправдніх дротяників 1,5-2екз.кв.м.) на просапних культурах приватного сектора, які пошкодили  8% картоплі, 10% моркви, 6 % столового буряка. 

 Мишоподібні гризуни. Виявлено заселення поодинокими норами гризунів на  посадоках картоплі, столових буряків в приватному секторі та шкідливість, також шкідник заселив посіви багаторічних трав, стерню з-під  зернових культур від поодиноких нір до 1 колонії га.
                                                    Плодові насадження

  У яблуневих садах відбувається живлення зеленої яблуневої попелиці,  які заселили  24-55 % площ, 4-10 %дерев, пошкодивши 2,5-8 %   листя. Яблунева плодожерки ІІ покоління пошкодила  4-8 % плодів..Парша яблуні уразила  19-38 % листя  30% плодів з розвитку хвороби 0,2 %. Плодовою гниллю уражено 25 % дерев, 20 % плодів.
     Начальник Головного управління        
         
В.П.Грушко
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