	
[bookmark: _GoBack]                 
        Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє,     що за період з 04.06.18р.  по 08.06.18р. проведено 3 планових та 137 комісійних  обстежень об’єктів. З них: 5 об’єктів централізованого водопостачання,    2 дитячих  навчальних закладів,  3 дитячих оздоровчих закладів, 33 закладів відпочинку для дітей,  8 об’єктів торгівлі,  1 – об’єкту ресторанного господарства,  78 криниць громадського користування.
        Підготовлено  3 статті   в місцеву пресу. Розглянуто 5 скарг.  Проведено 4 обстеження об’єктів, для отримання ліцензій  на медичну практику.  
       Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 54  вантажів на митницях призначення,  всі    через «Єдине вікно».  
       Фахівцями управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних, районних та міського управлінь проводиться робота з розгляду документів та з підготовки рішень щодо можливості/неможливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, розгляд та узгодження  режимів роботи та перспективних меню на літній оздоровчий період,   розгляд та узгодження інструкцій на роботу с радіоактивними речовинами та іншими джерелами іонізуючого випромінювання, розгляд документів «Щодо експлуатації місць видалення відходів» та генеральних планів забудови населених пунктів.
      Начальником головного управління  державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Баланюком І.М. взята участь в засіданні обласної комісії  ТЕБ і НС  « Про стан підготовки місць  масового відпочинку  на водних об’єктах області до купального сезону та  стан санітарно – епідеміологічного благополуччя населення у літній період 2018р. та в передачі:  «Тема дня» (Поділля-центр)  - «Наскільки безпечні місця для купання»
       Заступник начальника управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Габрикевич М. І. взяв участь у зустрічі сільгоспвиробників з пасічниками Городоцького району, організовану Городоцькою районною державною адміністрацією.       
       Фахівці Кам’янець - Подільського міськрайонного управління провели  заняття з працівниками пришкільних таборів   на тему:  «Безпека дітей під час перебування в таборі відпочинку». 
       Фахівці відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Кам’янець-Подільського міськрайонного та Новоушицького і Полонського районних управлінь в складі комісій   провели обстеження 8 об’єктів торгівлі та 1 закладу ресторанного господарства.   Під час проведення обстежень  проведені  бесіди та надані  рекомендації  по усуненню виявлених недоліків
       Фахівці відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Полонського, Чемеровецького, Старосинявського  районних управлінь планово та в складі комісій   провели обстеження 5  об’єктів централізованого водопостачання та 78 криниць громадського користування.   За результатами планового та комісійних  обстежень  підготовлені інформаційні листи з рекомендаціями,   щодо усунення порушень на сільських водогонах, криницях громадського користування. 
       Фахівці відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Хмельницького міського, Кам’янець-Подільського міськрайонного,  Волочиського,  Ізяславського, Красилівського, Чемеровецького, Шепетівського, Хмельницького  районних управлінь в складі комісій   провели обстеження 33 пришкільних  закладів  відпочинку з денним перебуванням дітей  та  3  стаціонарних закладів оздоровлення.  Головам РДА,  керівникам об’єктів/балансоутримувачів   надані пропозиції по усуненню виявлених порушень санітарних норм та правил.
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