	
        Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє,     що за період з 16.07.18р.  по 20.07.18р. проведено 4 планових та 49 комісійних  обстежень об’єктів. З них: 4 об’єктів централізованого водопостачання,  2 дитячих  навчальних закладів,  2 дитячих оздоровчих закладів,   3 об’єктів торгівлі,  3 -  ресторанного господарства,  30 криниць громадського користування; приймалась участь в розгляді звернень громадян.      
[bookmark: _GoBack]          Підготовлено 5 статей в ЗМІ «Профілактика отруєнь грибами».  	          
Проведений державний санітарно-епідеміологічний контроль   44   вантажів на митницях призначення,   всі через «Єдине вікно», 1 відмова ( документи надані не за призначенням).  
        Заступник начальника управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Габрикевич М.І. взяв участь в засіданні  комісії в департаменте агропромислового розвитку ОДА , щодо попередження падежу бджіл;    в засіданні архітектурно-містобудівної ради  при відділі  містобудування та архітектури облдержадміністрації.  Розгляд генеральних планів сіл Дунаєвецького, Хмельницького, Старокостянтинівського районів.
       Провідні фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Чемеровецького району  взяли участь в роботі оргкомітету по організації проведення в період з 6 по 12 серпня 2018 року на території смт. Чемерівці  Кубку України з боксу серед жінок.
         Провідні фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Славутського  району  взяли участь в робочій групі з виявлення та попередження незаконного виробництва (випалювання) деревного вугілля на території району. 
        Фахівцями управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних, районних та міського управлінь проводиться робота з розгляду документів та з підготовки рішень щодо можливості/неможливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, погодження списків працівників  ЗОШ, які підлягають періодичним медичним оглядам. 
          Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Чемеровецького району провели  комісійні обстеження 3 закладів торгівлі,  3 закладів громадського харчування та 24 криниць громадського користування. По результатах комісійних обстежень підготовлений інформаційний лист  голові Чемеровецького райСТ.
      Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Красилівського, Летичівського, Городоцького, Славутського  районних  управлінь  провели  планові перевірки ДНЗ і об’єктів централізованого водопостачання.   Виявлені порушення санітарних норм та правил.  По  матеріалах  перевірок  підготовлені відповідні  приписи з пропозиціями по  усуненню виявлених недоліків.
         При обстеженнях об’єктів проводились бесіди та  розповсюдження   пам’яток «Обережно, нітрати!», «Смертельне отруєння можна попередити», «Профілактика гострих кишкових інфекційних захворювань та харчових отруєнь».
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