
Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 19.11.18р. по 23.11.18р. проведено: 4 планових, 20 позапланових та 120 комісійних обстежень об'єктів. З них: 4 об'єкти централізованого водопостачання, 21 дитячий навчальний заклад, 11 загальноосвітніх навчальних закладів, 13 об'єктів торгівлі, 1- ресторанного господарства, 2 полігонів, 10 на медичну практику, 79 криниць громадського користування. У 59,7% обстежених об'єктів виявлені порушення санітарних норм і правил. Керівникам і відповідальним особам надані пропозиції по усуненню виявлених недоліків.
За звітний період фахівцями управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних, районних та міського управлінь проводиться робота з розгляду документів та з підготовки рішень щодо можливості/неможливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, розгляд та узгодження інструкцій на роботу с радіоактивними речовинами та іншими джерелами іонізуючого випромінювання. Розгляд документів і оформлення «Санітарного паспорту» на право експлуатації рентгенівського кабінету та «Санітарного паспорту» на право роботи з джерелами іонізуючого випромінювання. Проводилась робота по узгодженню списків працюючих на підконтрольних об'єктах для проходження періодичного медичного огляду згідно наказу МОЗ України №280 від 23.07.2002р.
Підготовлено 3 статті в пресу.
Начальник Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницький області Баланюк І.М. взяв участь в телепередачі («33 канал») на тему: «Основні вимоги до живих куточків в ДНЗ».
Фахівець відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Городоцького районного управління взяла участь в семінарі -навчанні працівників ЗДО «Казка» м. Городок на тему «Дотримання санітарно-гігієнічних вимог при роботі дошкільних навчальних закладів».
Фахівець відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Волочиського районного управління взяв участь в роботі комісії при Волочиській РДА по обстеженню централізованого і децентралізованого водопостачання та благоустрою населених пунктів. Під час комісійного об'їзду було обстежено централізоване та децентралізоване водопостачання, благоустрій та санітарний стан Соломнянської сільської ради.  Виявлені

порушення вимог санітарного законодавства. Голові Соломнянської сільської ради надані пропозиції щодо усунення виявлених недоліків.
Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Красилівського Полонського, Старосинявського Чемеровецького районних управлінь провели комісійні обстеження 64 криниць громадського користування. По результатах комісійних обстежень підготовлені інформаційні листи головам селищних рад, ОТГ з пропозиціями по усуненню виявлених недоліків.
Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Городоцького, Дунаєвецького, Летичівського, Шепетівського Чемеровецького, Старокостянтинівського районних управлінь та Кам'янець -Подільського міськрайонного управління провели планові обстеження дитячих дошкільних навчальних закладів з використанням лабораторних та інструментальних методів досліджень. По матеріалах обстеження підготовлено інформаційні листи завідуючим ДНЗ, головам сільських рад, начальникам відділів освіти надані пропозиції по усуненню виявлених порушень санітарних норм та правил.
При проведенні обстежень проводиться санітарно - освітня робота щодо профілактики захворюваності на ботулізм, гострих кишкових інфекційних захворювань та харчових отруєнь.
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