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Інформація  на сайт  « Про дотримання санітарного
законодавства на     підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність            
                  
        Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє,     що за звітний період проведено 8 планових  та 2 позапланових перевірки, 41 комісійних  обстежень об’єктів з них: 14 дитячих навчальних  закладів, 6 загальноосвітніх навчальних заклади, 5 об’єктів торгівлі, 18 криниць громадського користування; 5 сільських водопроводів; 2 звалища ТПВ; КП «Міськтепловодоенергія». Приймалась     участь  в  роботі  комісії по  розгляду звернень громадян,  обстежень об’єктів для отримання ліцензій на медичну  діяльність.
25.10.2018 року відбулася нарада-семінар «Про підсумки діяльності фахівців міського, міськрайонних, районних відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Держпродспоживслужби в Хмельницькій області за 9 місяців 2018 року та завдання на IV квартал 2018 року».
 Фахівцями Шепетівського управління на протязі тижня прийняли участь в роботі комісії   адміністративно-комунальної інспекції Шепетівської міської ради, де розглядалися скарги на розміщення вигребів, архітектурних прибудов, розміщення контейнерів для зберігання побутових відходів на територіях присадибних ділянок.
       Працівниками управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних, районних та міського управлінь проводиться робота з розгляду документів та з підготовки рішень щодо можливості/неможливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря,    погодження та розгляд двотижневих перспективних меню дитячих дошкільних та навчальних закладів. 
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