Інформація  на сайт  « Про дотримання санітарного
законодавства на     підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність 
           
            Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 22.01.18р.  по 26.01.18р.  проведено 22  комісійних  обстеження об’єктів. З  них –   9  дитячих  навчальних закладів, 5 загальноосвітніх навчальних заклади, 3 об’єктів торгівлі,  1 громадського харчування, 4 інших об’єкти.   
           За заявами суб’єктів господарювання    проведено 1 обстеження для отримання ліцензії на медичну діяльність.
         Підготовлено  9 статей в місцеву пресу.   
         Начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області Баланюк І.М.  взяв  участь в семінар – нараді  «Основні вимоги санітарного законодавства до об’єктів по виготовленню та реалізації харчових продуктів» .
          Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області Баланюк Н.В взяла участь в нараді, яка відбулась в приміщенні вантажного відділу Хмельницької митниці ДФС, митного поста, «Хмельницький-Центральний»«Актуальні питання щодо реалізації принципу «єдиного вікна» під час здійснення митного, санітарно-епідеміологічного, ветеринарно-санітарного,  фітосанітарного, екологічного, радіологічного та інших видів державного контролю».
          Фахівцями управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних та районних управлінь проводиться робота по розгляду документів та  підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.                        
          Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 107  вантажів на митницях призначення,  в тому числі  11 -  через «Єдине вікно». 
         Фахівці  відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Білогірського  районного управління   взяли   участь в  комісійному  обстеженні  8 ДНЗ (с.Карасиха, Юрівка, Шимківці, Йосипівці, Переросле, В.Боровиця, М.Боровиця, Хорошів).  В ході перевірки виявлено недотримання температурного режиму в 2 закладах.   
        Начальником  відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Новоушицького   районного управління  проведено  2 позапланових первірки     Рудковецького ДНЗ « Дзвіночок » та Рудковецької ЗОШ,  щодо виконання раніше даних приписів    За результатами перевірок видани   розпорядження.  
      Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Чемеровецького    районного управління провели комісійне Чемеровецький НВК №1 «ЗОШ I –IIIст., ліцей та МНВК», виявлені порушення санітарного законодавства.  По результатах комісійного  обстеження підготовлено доповідний лист голові Чемеровецької селищної ради (Чемеровецька ОТГ)  з  рекомендаціями по усуненню та недопущенню виникнення надалі порушень санітарного законодавства.
       На виконання клопотання управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Дунаєвецького     районного управління  взяли участь в комісійному обстеженні   Великопобіянської ЗОШ І-ІІІст. та Великопобіянського ДНЗ «Кобзарики». Виявлено порушення санітарного законодавства. Надані пропозиції по усуненню  виявлених недоліків.        
         Начальником  відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Новоушицького   районного управління   проведено  бесіду із працівниками ФП с. Рудківці  « Про основні вимоги санітарних норм і правил для закладів охорони здоров’я, що надають первинну  медико – санітарну допомогу населенню» , проведено 2 бесіди з працівниками харчоблоків ДНЗ та ЗОШ с. Рудківці « Про   основні вимоги санітарного законодавства при організації харчування дітей в  організованих колективах».
         Фахівці  відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Хмельницького    районного управління взяли  участь у розширеному засіданні колегії Хмельницької районної державної адміністрації, в тому числі заслухано питання  «Про підсумки роботи освітніх закладів району за І семестр 2017/2018р. та завдання щодо подальшого розвитку освіти району», прийнято відповідне рішення.
          Фахівцями відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Городоцького     районного управління проведено  нараду з директорами ЗОШ, завідувачами ДНЗ та медичним персоналом навчальних закладів  Сатанівської ОТГ з питань дотримання вимог Закону України  «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», Закону України «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення»  при організації харчування  дітей в організованих колективах .                                    
           Провідними фахівцями відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Чемеровецького    районного управління проведено навчання з працівниками харчоблоків кафе та ресторану «Промінь» Чемеровецького райСТ, з медичною сестрою та працівниками харчоблоку Чемеровецького НВК №1, з медичною сестрою та працівниками Свіршковецької ЗОШ I –III.
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