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                                                                        Державному інспектору

Прогноз

фітосанітарного  стану  та  рекомендації  щодо  захисту  основних  сільськогосподарських  культур  у  господарствах  Хмельницької  області  в   серпні  місяці  2017 року.

Зернові,  зернобобові  культури  та  багаторічні  трави.


Хлібні клопи ( клоп черепашка, гостроголовий клоп та інші )  дохарчовуються у посівах зернових культур  і переселятимуться у місця зимівлі.  


У першій половині серпня хлібна жужелиця (турун) виходитиме з літньої діапаузи, за достатньої зволоженості грунту відкладатиме яйця. Відродження, живлення та розвиток личинк, буде проходити спочатку на падалиці зернових культур, злакових бур’янах,а в подальшому  на сходах озимої пшениці, розміщеної після стерньових попередників. Одна самка жужелиці може відкласти 50 – 70, макс. до 270 яєць. За посушливої погоди плодючість самок різко знижується.


Для запобігання пошкодження озимої пшениці жужелицею необхідно дотримуватись сівозміни, виключити повторні посіви озимини. В разі сівби після колосових попередників провести обов’зкову передпосівну обробку насіння препаратами інсектицидної дії, а саме круїзером, т.к.с., 0,4 – 0,5 л/т, рубіжем, к.е., 2 л/т.

     Злакові мухи (шведські, гессенська), цикадки в серпні місяці розвиватимуться на сходах падалиці та злакових бур’янах, а згодом на сходах озимини. Ретельна підготовка грунту під культуру (впровадження волого – і енергозберігаючих технологій, оптимальна система удобрення, ін.) та вищезазначені заходи зменшують шкідливість комах.


Цьогорічні посіви озимої пшениці, через агроекологічні умови вегетації уражені фузаріозом колоса в межах 1- 3%.


Недопущення перезараження зерна в буртах забезпечується негайним  висушування його до 13% вологості, старанним очищенням та окремим складуванням. Ці заходи важливі за ураження колоса, насамперед збудником Fusarium graminearum, який утворює специфічний метаболіт – вомітоксин, вміст якого в продовольчій пшениці та зерні понад 0,5 – 1% може спричинити захворювання на фузаріотоксикоз «п’яний хліб» людей та свійських тварин.


Насіння пшениці цьогорічного врожаю уражене збудниками: альтернаріозу, фузаріозу, септоріоз, оливкової плісняви, сажки,  борошнистої роси знезаражують обов’зковим протруєнням кондеційного посівного матеріалу озимих колосових після встановлення через фітоекспертизу домінуючої інфекції й вибору ефективного протруйника.


Насіння можна протруювати, як завчасно ( за 2 – 3 тижні), так і безпосередньо перед сівбою. Завчасне протруювання особливо ефективне для захисту рослин від сажкових хвороб. Застосовують вінцит Форте SC, к.с.1,0-1,25 л/га,  вітавакс   200  фф в.с.к.  2,5- 3 л/т  , кінто дуо, к.с., 2 -2,5л/т, максим Стар 025FS т.к.с. 1,0-1,5 л/га , ламардор Про 180 FS,TH 0,5-0,6 л/га , селест Топ 312,5FS,т.к.с. 1,0-2,0 л/га , юнта Квадро 373,4 FS, т.к.с. 1,4-1,6 л/га  та  інші ,


Протягом серпня в  посівах кукурудзи розвиватимуться багатоїдні шкідники – листогоризучі совки, стебловий кукурудзяний метелик,  злакові попелиці, цикадки, хлібні блішки, трипси. В посівах за випадання дощів поширюватиметься летюча і пухирчата сажки, гельмінтоспоріоз і фузаріоз.


 За наявності в 1 кг насінні гороху  10 і більше личинок горохового зерноїда, після очищення, сушіння, сортування,  до виходу жука з горошини проводять обов’зкове знезараження  алтоксином, фостоксином, магтоксином, дегеш плейтсом, іншими. 


В посівах сої у період формування – дозрівання бобів сої осередково інтенсивно розвиватиметься та завдаватиме шкоди рослинам павутинковий кліщ, попелиці, трипси, гусениці акацієвої вогнівки, листогризучих совок, лучного метелика. За умов підвищеної вологості повітря наявності опадів і температури 15 – 20 С0 рослини хворітимуть на сіру гниль.Після випадання дощів та високої температури повітря можливе ураження :іржею,аскохітозом,

пероноспорозом,антракнозом,церкоспорозом,сухою гнилью,бактеріальними та вірусними захворюваннями.

Проти ряду захворювань листя та бобів сої слід застосувати бампер Супер КЕ 0,8-1,5 л/га;капітал КС 1,2 л/га;імпакт К,КС-0,8 л/га.

 Під час формування бобів, за надпорогової чисельності шкідників, ( акацієва вогнівка 1 – 2, листогризучі совки 1 – 3, лучний метелик 4 – 5 гусениць/м2, павутинковий кліщ 10% заселених рослин, 50 – 60 м2 жуків бульбочкових довгоносиків), проводять обприскування посівів золоном 35, к.е., 2,5 – 3 л/га, бі 58 новим, к.е., 0,5 – 1 л/га, драгуном, к.е., 0,8-1,2 л/га.

За 14 днів до збору врожаю, підвищенної кількості опадів та вологості насіння 35 – 40%    проводять десикацію посівів сої  раундапом макс, в.р., 2,4 л/га, везувієм, в.р. к. 2 – 3 л/га.


У посівах багаторічних трав ( люцерни, конюшини, експарцету) скрізь продовжуватиметься розвиток та шкідливість комплексу комах ( довгоносиків, клопів, насіннєїдів, попелиць, товстоніжки). За надпорогової чисельності фітофагів застосовують інсектициди: актеллік, к.е., 1,0-1,5 л/га, бі 58 новий, к.е., 0,5 – 1 л/га,  дурсбан 480, к.е., 1,5 л/га, золон, к.е., 1,4 – 2,8 л/га, фастак, к.е., 0,15-0,2 л/га. Одночасно з інсектицидами застосовують мікроелементи ( борна кислота, молібдат амонію, 0,3 – 0,6 кг/га). Під час цвітіння на початку відкладання яєць совками, випускають трихограму 100 – 150 тис особин /га, а через 7 – 8 днів в період масового відкладання випуск трихограми повторюють. За побуріння 75 – 80% головок конюшини та 80 – 90% бобів люцерни проводять дисекацію насіннєвих ділянок реглоном супер 150 SL, в.р.к., 3 л/га.

 Технічні  культури.


У серпні за сприятливих погодніх умов повсюди цукровий буряк потерпатиме від різноманітних хвороб ( церкоспорозу, фомозу, пероноспорозу, вірусної жовтяниці і мозаїки, гнилей, парші, дуплистості інші), які за різної інтенсивності уражуватимуть 2 – 10% рослин і поширюватимуться на переважній більшості площ культури. Шкідливість листової бурякової попелиці, що  заселила буряки обмежуватимуть погодні умови, діяльність ентомофагів та ентомофторових грибків, та захистні міроприємства. За допорогової чисельності скрізь у посівах розвиватиметься бурякові щитоноски, блішки, мінуючі мухи, ймовірне пошкодження бурякових коренеплодів личинками сірого бурякового довгоносика. У вогнищах розвиватимуться буряками гусениці листогризучих і підгризаючих совок.


Оздоровлення посівів   проводять від  пероноспорозу абакусом, мк.е  1,25-1,5 л/га,  аканто плюс 28, КС, 0,5-0,75 л/га;  за ураження церкоспорозу, борошнистою росою та іншими хворобами листків  скальпелем 250, к.с. 

0,25 л/га; колфуго Супер, в.с.2 л/га, емінентом, ЕВ, 0,8 л/га ,супрімом 400, в.е., 0,75-1,0 л/га, террасилом 250. к.е., 0,6 л/га тощо.


Проти листогризучих та підгризаючих совок ефективний випуск трихограми під час масового відкладання ними яєць й хімічні обробки вогнищ з надпорогової чисельності гусениць дозволеними інсектицидами. 


Скрізь за теплої погоди та частих рясних опадів рослини соняшнику уражуватимуться гнилями ( біла і сіра, пероноспорозу, фомозу,  іржою, септоріозу та іншими). На зелених неогрубілих кошиках харчуватиметься геліхризова попелиця, трипси, кліщі, цикадки. Ядра сім’янок заселятимуть і пошкоджуватимуть різні клопи ( ягідний, польовий, люцерновий), що негативно впливають на олійність і схожість насіння. Гусениці соняшникової вогнівки розвиватиметься в кошиках непанцерних сортів культури.


Під час наливу соняшник захищають від клопів, гусениць соняшникової вогнівки, совок дозволеними припаратами. За високої вологозабезпеченості і вологості насіння 25 – 30% на початку побуріння кошиків для обмеження розвитку хвороб рекомендовано провести десикацію посівів: вулканом Плюс, в.р., 3 л/га, глифос Супер, в.р., 2,4 л/га, домінатором

Мега в.р.2,0 л/га, раундапом екстра РК, 2,4 л/га, реглоном  супер 150 SL
 

р. к 2  -  3 л/ га. 


У серпні хміль захищають від хмелевої попелиці, павутинкового кліща, які заселили і пошкоджують осередково за надпорогової чисельності 2-4% кущів культури. Хміль осередково заселятимуть й слабко пошкоджуватимуть гусениці  листогоризучих  совок, стеблового  метелика.  Часті  дощі,  рясні  роси  сприятимуть  поширенню  пероноспорозу,  від  якого  за  необхідності  плантації  оздоровляють  альєтом 80 WP  3-5кг/га,  купроксатом  к.с. 3-5 л/га,  ридомілом  Голд МЦ, в.г., 2,5 кг/га та інші. Проти вищезазначених фітофагів ефективні бі 58 новий, к.е., 1,5 – 6 л/га, данадим стабільний, к.е., 4 – 6 л/га, інші.


Перед сівбою для попередження ураження сходів озимого ріпаку: пліснявінням, чорною ніжкою, фомозом, альтернаріозом, гнилями й пошкодження блішками,  тощо очищене відкаліброване кондеційне насіння обов’зково протруюють припаратами широкого спектра дії віспар КС 

 2,0-3,0 л/га,Ін Сет,Вг 3,5 л/га; кайзер ТН 4 л/га; круїзер  OSR 322  FS,  т.к.с. 15,0 л/га , нупрід 600 ТH 3-6 л/га, сідупрід ТН 4 л/га, що дасть можливість надійно захистити культуру в найбільш критичний період росту ( проростки насіння, сходи ) від комплексу шкідливих об’єктів.

Картопля  та  овочеві  культури.


Колорадський жук літнього покоління скрізь заселятиме насадження картоплі, томатів, баклажанів. Погодні умови цьогорічної вегетації уможливлюють розвиток 2-3 поколінь, що залежить від наявності кормової бази. Альтернаріоз, фітофтороз, макроспоріоз ,бактеріальні плямистості, верхівкові гнилі томатів інтенсивно розвиватимуться на рослинах пасльонових культур за підвищеної вологості повітря рясних рос, різких коливань нічних та дених температур та створюватимуть епіфітотійну ситуацію. 


Для  оздоровлення  рослин,  зважаючи  на  строки  збирання  врожаю  пасльонових  культур,  застосовують  акробат  МЦ  в.г.  2кг/га,  татту  к. с.  3л/га,  ридоміл  голд  з.п.  2,5кг/га,  інші  ефективні  проти  зазначених  хвороб  фунгіціди.


На капусті середніх та пізніх строків достигання повсюди розвиватимуться та пошкоджуватимуть рослини гусениці біланів, совок, капустяної молі. Помірно волога погода сприятиме масовому розвитку капустяної попелиці, що охопить майже всі площі культури. Осередково на рослинах капусти розвиватимуться прихованохоботники. Регулювання вищезазначених фітофагів досягається через обробки дозволеними інсектицидами за регламентами існуючих технологій. 


Рослини огірків кабачків інших баштаних культур, подекуди томатів, заселятимуть попелиці,  павутиний кліщ, чисельність та шкодочинність яких зростатиме за помірно вологої температури. За випадання дощів масово розвиватимуться та поширюватимуться в посівах вищезазначених культур та насінниках цибулі пероноспороз; бактеріоз, антракноз, борошниста роса огірків. Від сисних комах на баштаних плантаціях будуть актеллік 500 EC,к.е. 0,3-1,5 л/га, карате зеон 050 CS, мк.с. 0,1л/га. Насінневі  ділянки  цибулі  від  пероноспорозу  оздоровлюють  альєттом 80  WP з. п.  2 кг/га,  ридоміл  Голд  МЦ  в. г.  2,5 кг/га ; проти хвороб огірків посіви оздоровлюють препаратами альєтт 80 WP,  з.п. 2,0 л/га;  радоміл голд МЦ 68 WG, в.г. 2,5 л/га;  курзат Р 44, з.п. 3,0 л/га,   іншими.

                        Шкідники  і  хвороби  плодових  насаджень.


 Тепла з помірними оппадами погода скрізь сприятиме подальшому розвитку ІІ -го покоління яблуневої плодожерки, триватиме живлення гусениць златогуза і білана жилкуватого з подальшим утворенням зимових гнізд.


Тепла з помірними опадами погода скрізь сприятиме наростанню чисельності й шкідливості сисних шкідників (зеленої яблуневої попелиці, червоного плодового кліща, медяниць, щитівок і несправжньощитівок).


За умов помірно теплої дощової погоди в серпні повсюдно інтенсивнішатиме розвиток парші яблуні і груші, кокомікозу, клястероспоріозу, кучерявості листків персика, посушлива жарка погода сприятиме розвитку борошнистої роси, а значні опади плодової гнилі.


Зимові сорти яблуні та груші на початку серпня проти яблуневої плодожерки, парші, плодової гнилі, борошнистої роси обприскують люфоксом

105 ЕС к.е. 1 л/га, матчем 050 ЕС к.е 1 л/га з додаванням дітану М-45 з.п 

 2-3 кг/га, мерпану в.г 1,9- 2,5 кг/га, проти парші - топаз 100 EC к.е 0,3 – 0,4 л/га  ,імпакт 25 SC, к.с. 0,1-0,15 л/га; кумулюсу   ДФ в.г 6 кг/га,  тіовіту Джет 80 WG в.г 5 – 8 кг/га проти борошнистої роси.


Відразу після збору врожаю і ще двічі з інтервалом 12 днів кісточкові дерева оздоровлюють від кокомікозу хорусом 75 WG в.г 0,25 л/га,  чи  фиталом РК 2 л/га.

Багатоїдні  шкідники.


Протягом місяця триватиме літ метеликів підгризаючих совок (озима, оклична, інші) другого покоління, відкладання ними яєць та розвиток гусениць в посівах  цукрових буряків, овочевих, інших просапних культур. За сприятливих умов (тепла, помірно волога погода, квітучі рослини , як додаткове джерело живлення) сформується та реалізується потенціальна плодючість самиць совок.


Повсюдно триватиме розвиток та шкідливість озимої та окличної інших підгризаючих совок. Гусениці совок шкодитимуть у посівах цукрових буряків, овочевих, інших просапних культур,  

      За появи осередків надпорогової чисельності гусениць молодших віків  (ЕПШ у посівах буряків 1 – 2, кукурудзи, соняшнику, картоплі, інших просапних 3 – 8, озимої пшениці 2 – 3 екз, на м2) використовувати суміші перетроїдів та фосфорорганічних препаратів.  



З листогризучих совок повсюдно осередково у посівах багаторічних трав, овочевих і просапних культур розвиватимуться і шкодитимуть гусениці листогризучих совок ( капустяної, совки-гамми, городньої, люцернової), за високої чисельності гусениць яких використовують золон 35 к.е  1,6 – 2,0 л/га, ланнат 20 РК 0,8-1,2 л/га, номолт, к.с. 0,3 л/га,матч 050 ЕС к.е. 0,4 л/га інші у рекомендованих нормах.


Стебловий кукурудзяний метелик. Протягом серпня триватиме розвиток гусениць у посівах кукурудзи, проса, сорго.  Оптимальними умовами для розвитку гусениць будуть температури 17 – 30 0 С та вологість повітря вище 80%. За підвищених показників  денних температур і низької вологості повітря ймовірне зниження плодючості метеликів, висихання яйцекладок, пригнічення розвитку гусениць та часткова їх загибель.


На початку та під час масового відкладання яєць рекомендується випускати трихограму вогнівочної форми. За наявності яйцекладок на 18% і більше рослин кукурудзи або 6 – 8 % рослин з гусеницями метелика застосовують  карате зеон  050 CS мк.с 0,2 л/га., велес КС 0,4-0,5 л/га, децис 

ф-Люкс 25 ЕС,КЕ,  0,4-0,7  л/га.


Повсюди після збирання врожаю зернових і оранки, на полях  можлива активізація мишоподібних гризунів, які за появи сходів переселятимуться в озимину. Необхідно постійно вести контроль за розповсюдженням та ростом шкодочинності мишоподібних гризунів.

           Начальник  Головного  управління                                  В.П.Грушко

                Викон. Гула Л.М.

                      т. 0382671525

