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                                                 Начальнику ГУ
Держпродспоживслужби 
в Хмельницькій області                                                                 
Грушку В.П.
Інформація  на сайт« Про дотримання санітарного
законодавства на     підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність 

           Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 04.12.17р по 08.12.17р проведено 139 комісійних  обстежень об’єктів. З них  6 -  централізованого водопостачання,  40 дитячих навчальних закладів, 40 загальноосвітніх навчальних закладів, 31 харчовий об’єкт, 4 полігона/сміттєзвалища,  16 криниць громадського користування.             
          Підготовлено  7 статей в місцеву пресу, проведено 3 виступи на радіо. 
          Фахівцями управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних та районних управлінь проводиться робота по розгляду документів та  підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, розгляд паспортів на місця видалення відходів, розгляд документів для видачи «Санітарного паспорту» на право експлуатації рентгенівського кабінету, розгляд документів на погодження «Гранично – допустимий скид речовин у водний об’єкт»,  розгляд реєстрових карт,   меню. Розглядаються запити щодо розроблення генеральних  планів територій  населених пунктів. Підготовлені відповідні  інформації.  
            Розпочатий державний моніторинг по контролю за харчовими продуктами, об’єктами навколишнього середовища та фізичними факторами в навчальних закладах області.    
         Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 71 вантажу на митницях призначення,  в тому числі  4 -  через «Єдине вікно».
        Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  провели  позапланові перевірки,  за зверненнями 4 суб’єктів господарювання, для отримання ліцензії на медичну практику та 2 суб’єктів господарювання, для отримання ліцензії на надання  освітніх послуг. В складі комісій проводились  4 перевірки,  по зверненнях мешканців, підготовлені відповіді.      
            Фахівці    відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Чемеровецького районного управління провели  комісійні обстеження     14 загальноосвітніх навчальних закладів, 1НВК,  16 дитячих навчальних закладів по організації харчування. В обстежених закладах не  виконуються норми харчування,  не систематично ведуться журнали бракеражу сирої та готової продукції, журнал «Здоров’я», не промаркований розділовий інвентар  розділового та  інвентар для прибирання, відсутні дезінфікуючи засоби,  використовується олія в ПЕТ пляшках без відповідного маркування. 
         Комісійно обстежені   2 об’єкти ресторанного господарства,  17 закладів торгівлі.  Виявлені  порушення санітарних норм та правил. Керівникам об’єктів  надані рекомендації по усуненню виявлених порушень.  
        Фахівці    відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Славутського районного управління провели комісійні   обстеження  6 криниць громадського користування, 3 об’єктів централізованого водопостачання –виявлені порушення. Матеріали  узагальнюються і будуть висвітлені на оперативній нараді при голові Славутської РДА. 
       Фахівцями  Білогірського районного управління  проведені комісійні обстеження 35 криниць громадського користування  та 3 сміттєзвалищ на території  Микласької та Вільшанецької сільських рад. Не проведено очищення та профілактична дезінфекція криниць, 4 криниці потребують ремонту накриття, відсутні підставки для відер, огорожа.    Сміттєзвалище Микласької сільської ради не обваловане, не паспортизоване, на сміттєзвалищах не проведене ущільнення ТПВ. 
           Фахівці    відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Кам’янець - Подільського міськрайонного управління провели комісійні   обстеження  6 закладів торгівлі. З метою здійснення контролю щодо усунення недоліків, виявлених при обстеженні навчально-виховних закладів в вересні 2017 р.  повторно обстежено  6  загальноосвітніх  навчальних закладів,  6 дитячих  навчальних  закладів м. Кам’янець-Подільського. 
         Фахівці    відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства   Полонського  районного управління    провели комісійні обстеження  3 дитячих навчальних закладів, 1 підприємства торгівлі, 2 об’єктів централізованого водопостачання,    Красилівського  районного управління -  1 дитячого  навчального закладу,   1 об’єкту централізованого водопостачання, 3 об’єктів  торгівлі,   Віньковецького -  4 НВК та 1 ДНЗ,  Дунаєвецького – 5 дитячих  навчальних закладів.  Виявлені порушення вимог санітарного законодавства.   Дані рекомендації по  їх усуненню.  По результатах  комісійних  обстежень підготовлено доповідні  листи  головам сільських рад,   територіальних  об’єднаних  громад. 
            Начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Новоушицького районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області  провела навчання з завідувачами дитячих навчальних закладів  «Основні вимоги при складанні перспективних меню на зимово – весняний період».
            Провідні фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Чемеровецького районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області прийняли участь в підсумковому семінарі-нараді по результатах комісійних обстежень з медичним персоналом та працівниками харчоблоків загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів сіл, які  не увійшли в громади на тему «Організація харчування дітей в дошкільних навчальних закладах»
         Фахівці Теофіпольського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області прийняли участь в проведенні семінар–наради в РДА із споживачами товарів і послуг та суб’єктами господарювання, які реалізовують товари та надають послуги споживачам
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