№ 22/ 06 /                                                                                                 24.11.2017                             
                                                 Начальнику ГУ
Держпродспоживслужби 
в Хмельницькій області                                                                 
Грушку В.П.
Інформація  на сайт« Про дотримання санітарного
законодавства на     підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність 

           Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 17.11.17р по 24.11.17р проведено 132 комісійних  обстеження об’єктів. З них 5 -  централізованого водопостачання,  34 дитячих навчальних заклади, 40 загальноосвітніх навчальних заклади, 16 харчових об’єктів, 2 полігони/сміттєзвалища,  29 криниць громадського користування.             
          Підготовлено  6 статей в місцеву пресу,   5 виступів на радіо. 
          Начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Баланюк І.М. прийняв участь в засіданні  комісія з питань ТЕБ та НС ХОДА «Про загрозу виникнення надзвичайної ситуації у зв’язку із зривом опалювального сезону у м. Шепетівка». Прийняте рішення. 
          Начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Баланюк І.М.   і  заступник  начальника управління  державного нагляду  за дотриманням санітарного законодавства  ГУ Держпродспоживслужби  в Хмельницькій області    М.І. Габрикевич  прийняли участь в засіданні робочої групи  Хмельницької міської ради по формуванню «Програми поводження з твердими побутовими відходами у м. Хмельницькому на період 2018-2023 р.р.»
          Фахівцями управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних та районних управлінь проводиться робота по розгляду документів та  підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, розгляд паспортів на місця видалення відходів, розгляд документів для видачи «Санітарного паспорту» на право експлуатації рентгенівського кабінету,  розгляд реєстрових  меню. 
         Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 142 вантажі на митницях призначення,  в тому числі  2 -  через «Єдине вікно».
         Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Хмельницького міського управління Держпродспоживслужби в Хмельницький області провели  позапланові перевірки,  за зверненням 2 суб’єктів господарювання , для отримання ліцензії на медичну практику.
          Фахівці    відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Городоцького районного управління провели комісійні   обстеження  3 загальноосвітніх  навчальних закладів  та 4 дитячих навчальних закладів Сатанівської об’єднаної територіальної громади. Голові Сатанівської територіальної об’єднаної громади  надані  рекомендації по усуненню  порушень санітарного законодавства при організації харчування дітей загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів.
       Фахівці    відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Чемеровецького районного управління провели комісійні   обстеження  5 загальноосвітніх  навчальних закладів,   6  дитячих навчальних закладів, 4 закладів торгівлі, 1 закладу громадського харчування . По результатах  комісійних  обстежень підготовлені  доповідні  листи  головам Чемеровецької та Гуківської ОТГ, надані пропозиції по усуненню виявлених недоліків.  
           Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Кам’янець - Подільського міськрайонного управління на виконання рішення Протоколу № 3 від 12.04.2017 р. позапланового засідання комісії з питань ТЕБ і НС  Хмельницької облдержадміністрації  провели комісійні   обстеження    3 закладів торгівлі  і 4 загальноосвітніх  навчальних закладів.  За результатами перевірок керівникам надіслані приписи.
[bookmark: _GoBack]        Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Красилівського  районного управління прийняли участь в комісійних обстеженнях 3  закладів дошкільної та підліткової освіти, 4 об’єктів торгівлі 1 об’єкту  громадського харчування,  Старосинявського  -  2 загальноосвітніх  навчальних закладів.  Дані рекомендації по усуненню порушень вимог санітарного законодавства.
Фахівці Шепетівського   районного управління прийняли участь в роботі комісії ТЕБ та НС при Шепетівській міській раді «Про загрозу виникнення надзвичайної ситуації у зв’язку із зривом опалювального сезону у м. Шепетівка» 

                
Начальник управління
  державного нагляду  за дотриманням
  санітарного законодавства                                                          І. М. Баланюк                








