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                                                 Начальнику ГУ
Держпродспоживслужби 
в Хмельницькій області                                                                 
Грушку В.П.
Інформація  на сайт« Про 
дотримання санітарного
законодавства на     
підконтрольних об’єктах».
В розділ планування і звітність 

           Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 21.08.17р по 31.08.17р проведено  730 комісійних  обстеження об’єктів. З них 12 централізованого водопостачання, 86 криниць громадського користування, 235 дитячих навчальних закладів, 272 загальноосвітніх навчальних закладів,     82 харчових об’єктів, 3 полігони/ сміттєзвалища, 2  інших об’єкти.   Підготовлено  4 статті в місцеву пресу, 2 виступи на радіо.  
             Головний    спеціаліст управління  державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства,   Головного управління Держпродспоживслужби у Хмельницький області  прийняла участь в  комісійному  обстеженні шкіл - інтернатів в Деражнянському, Новоушицькому,  Чемеровецькому, Ярмолинецькому  районах та  м. Хмельницькому,   атестації стаціонарного оздоровчого закладу «Дністровська Чайка», Кам’янець- Подільського району. 
           Корегувались  та узгоджувались  перспективні  меню дитячих дошкільних навчальних закладів та загальноосвітніх навчальних закладів.    Проводиться робота по підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Розглядаються проекти  «Паспортів на місця видалення відходів».
           Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 140  вантажів на митниці,  в тому числі 13 через «Єдине вікно».
             Во всіх містах та районах області проводяться  комісійні  обстеження навчально - виховних закладів по питанню визначення готовності їх до початку нового навчального року.  
           Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Хмельницького міського управління Держпродспоживслужби в Хмельницький області  – провели  комісійні обстеження 19 дитячих дошкільних навчальних закладів (ДДНЗ); 21  загальноосвітнього навчального закладу (ЗОНЗ),  5 позапланових перевірок за зверненням суб’єкта господарювання  (медична практика), 2- х(освітня діяльність); Кам’янець-Подільського  міськрайонного управління -  8 закладів торгівлі та 3 закладів громадського харчування міста, 18 джерел децентралізованого водопостачання (криниць громадського користування) в c. Кам’янка;   Білогірського районного управління -  13   ЗОНЗ, 16  ДДНЗ,   Городоцького - 11 ДДНЗ, 11 ЗОНШ, 1 НВК;  Дунаєвецького -  26 ЗОНЗ, 26 ДДНЗ;   Ізяславського - 39 ЗОНЗ,  35 ДДНЗ та 5 відомчих  водогонів з джерелом - арт. свердловина, 17 водогонів з джерелом-  криниця;  Новоушицького - 2 закладів ресторанного господарства; Полонського  - 4 дитячих навчальних закладів;  Старосинявського – 9 школ¸1ДДНЗ;  Віньковецького - очисних споруд КУ200 КП «Віньківці Комунсервіс»  та очисних споруд ТОВ «Віньковецький Сирзавод»; Волочиського -  1 сміттєзвалища в  с. Лозова ,  13 криниць громадського користування, 1 сільського водогону; Теофіпольського  - 61 об’єкту торгівлі, 4 ресторанного господарства, 5 сільських водопроводів, 5 ДНЗ, 5 ЗОНЗ,  21 криниці громадського користування.   За результатами обстежень оформлені довідки в яких містяться пропозиції, щодо усунення наявних порушень.       Про  виявлені порушення доведено до відома голів сільських рад та ОТГ,   власників об’єктів   та запропоновано провести роботи по усуненню та недопущенню виявлених недоліків.
        При перевірці всіх об’єктів проводиться   санітарно-освітня робота по профілактиці гострих кишкових інфекцій , харчових отруєнь, ботулізму.      
         Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Кам’янець - Подільського, Старокостянтинівського  міськрайонних управлінь , Ярмолинецького та Славутського районних управлінь    прийняли  участь у семінарах з кухарями,  завгоспами, медичними працівниками загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів, де були   розглянуті питання організації харчування.
          Спеціалісти відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Білогірського районного управління  прийняли участь в роботі колегії  Білогірської РДА;  Старокостянтинівського – Старокостянтинівської РДА та міський раді; Чемеровецького районного управління  -  в  колегіях при відділі освіти, молоді та спорту Гуківської сільської ради та відділу освіти, культури, молоді та спорту Чемеровецької РДА  з висвітленням питання  стану готовності навчальних закладів  району до нового 2017-2018 навчального  року. 
       Фахівцями відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Кам’янець – Подільського міськрайонного управління проведена нарада з керівниками загальноосвітніх навчальних закладів та дошкільних навчальних закладів Кам’янець-Подільського району за підсумками проведених об’їздів до нового 2017-2018 навчального року. 

      Фахівцями Новоущицького, Городоцького, Ізяславського районних управлінь підготовлені і надіслані доповідні Головам Новоушицької ОТГ ,  Городоцької РДА, начальнику відділу освіти, молоді та спорту Ізяславської РДА  «Про  результати комісійних обстежень підготовки навчальних закладів до нового 2017-2018 навчального року» 

Начальник управління
державного нагляду  за дотриманням
 санітарного законодавства                                                           І.М. Баланюк
