	
[bookmark: _GoBack]        Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє,   що за період з 16.04.18р.  по 20.04.18р.  проведено 16 планових та 293    комісійних  обстеження об’єктів.   З  них – 14 об’єктів централізованого водопостачання,    10 дитячих  навчальних закладів, 13  загальноосвітніх навчальних закладів,  11 об’єктів торгівлі, 1 - громадського харчування,    7 місць видалення відходів,  224 криниць громадського користування.       Проводяться  комісійні обстеження торгівельних точок із одягом бувшим у використанні (секонд - хенд).   Проведено 1 обстеження на медичну практику.
        Підготовлено  4 статті в місцеву пресу. 
        Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Баланюк Н.В. провела  семінарське заняття з керівниками відповідних структурних підрозділів райдержадміністрацій, виконкомів міських (міст обласного значення) рад та об’єднаних територіальних громад, які відповідають за надання адміністративних послуг населенню на тему: «Актуальні питання щодо видачі документів дозвільного характеру (адміністративних послуг) управлінням державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства.»
       Фахівцями управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних,  районних  та міського управлінь проводиться робота по розгляду документів та  підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, розгляд та узгодження інструкцій  на роботу с радіоактивними речовинами та іншими  джерелами		 іонізуючого випромінювання,   розгляд документів «Щодо експлуатації місць видалення відходів», розгляд генеральних планів забудови населених пунктів, «Реєстрові карти об’єктів утворення, оброблення та утилізації відходів» .     
          Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 75  вантажів на митницях призначення,  в тому числі   - 73  через «Єдине вікно».    
        Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Хмельницького     міського управління  взяли участь в комісійному обстежені 30 об’єктів децентралізованого водопостачання та комісійних заходах разом із фахівцями управління торгівлі Хмельницької міської ради, ГУ Національної поліції з припинення несанкціонованої торгівлі по вул. Проскурівського Підпілля. 
          Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ізяславського районного управління  взяли участь в   плановій  перевірці  Ізяславського  навчально - реабілітаційного центру Хмельницької обласної ради.  Ними також проведені комісійні обстеження  45 криниць громадського користування та полігону для твердих побутових відходів,  що знаходяться в  селах Ліщанської сільської ради.  По результатах даного  обстеження  направлена довідка сільському голові, надані пропозиції по усуненню виявлених недоліків.        
       Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Кам’янець – Подільського    міськрайонного управління  провели 1 планову перевірку ЗОШ І-ІІІ ступенів с.  Залісся-2 та  взяли участь в комісійному обстеженні  4 закладів торгівлі харчовими продуктами і 15 закладів торгівлі, які здійснюють реалізацію товарів «секонд-хенд». Виявлені порушення вимого санітарного законодавства. По виявлених порушеннях  надані пропозиції. 
        Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Дунаєвецького     районного управління провели  планові перевірки  Старогутянського НВК «ЗОШ І-ІІ ст. ДНЗ», Рудського ЗОШ І –ІІ ст. і ДНЗ «Сонечко».      Виявлені порушення, надані пропозиції.     
        Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Чемеровецьке  районне управління провели планові перевірки:  ЗОШ I-III ст. і  ДНЗ «Берізка» смт. Закупне.  По результатах планових перевірок підготовлені інформаційні листи з рекомендаціями:  Голові Чемеровецької РДА, селищному голові смт. Закупне, начальнику відділу освіти, культури, молоді та спорту Чемеровецької РДА, директору Закупнянської ЗОШ I-III ст. смт. Закупне, завідуючій ДНЗ «Берізка» смт. Закупне.  Також проведені комісійні обстеження НВК №2 смт. Чемерівці,  селищного водогону та 31 криниці громадського користування смт. Закупне,  6 закладів торгівлі сіл Івахнівці, Кутківці.  Виявлені  порушення вимог санітарного законодавства. Надані пропозиції по усуненню виявлених недоліків. 
Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Віньковецького    районного управління  провели комісійні  обстеження  5 об’єктів централізованого водопостачання,   1  місця видалення відходів. Керівникам об’єктів надані пропозиції по усуненню виявлених недоліків.  
Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Полонського   районного управління  провели комісійні  обстеження   магазину  «Продукти» ,  ЗОШ І-ІІІ ст ., ДНЗ «Сонечко»   с. Н Лабунь.  
Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Старокостянтинівського      міськрайонного управління,  провели планові обстеження  Поповецького та Сковородківського НВК (ДНЗ+ЗОШ) і Сахновецької ЗОШ І-ІІІ ст. та  комісійні   обстеження 5 об’єктів централізованого водопостачання, 72 криниць громадського користування і 2 сміттєзвалищ (Сковородківська та Самчиківська сільські ради);  . Надані пропозиції по усуненню виявлених недоліків.
       Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Хмельницького      районного управління взяли участь у комісійному обстеженні 27 колодязів громадського користування і  водогону с. Пирогівці та проведено планове  ДНЗ «Колосок» с. Давидківці. Надані пропозиції по усуненню виявлених недоліків.
       Начальник відділу за дотриманням санітарного законодавства Новоушицького районного управління  провела планові перевірки: Новоушицького комунального водопроводу ГП «Водоканал»,  Заміхівського сільського водопроводу та 5 джерел децентралізованого водопостачання на території с. Заміхів.  Взяла участь в комісійному обстеженні Пилипохребтіївської ЗОШ 1-3 ст з метою розгляду скарги  та складі робочої групи обстежила  Заміхівське сільське сміттєзвалище і  полігон ТПВ смт Нова Ушиця.   
      Провідні фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Чемеровецького районного  управління провели семінар-навчання з керівниками та  працівниками   Закупнянської ЗОШ I-III ст.. та  НВК №2 смт. Чемерівці
          Фахівці      відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Красилівського  районного  управління провели лекцію для суб’єктів господарювання на тему: "Гігієнічні вимоги до транспортних засобів операторів ринку, що здійснюють постачання харчових продуктів в ДНЗ та ЗОШ, утримання об’єктів торгівлі та закладів ресторанного господарства»
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санітарного законодавства      
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