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Інформація  на сайт« Про дотримання санітарного
законодавства на     підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність 

         Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 05.10.17р по 12.10.17р проведено 193 комісійних  обстеження об’єктів. З них 7 централізованого водопостачання,  34 дитячих навчальних закладів, 82 загальноосвітніх навчальних закладів,    16 харчових об’єктів,  2 полігонів/сміттєзвалищ, 12  інших об’єктів, 38 криниць громадського користування. 
        Підготовлено  1 статтю в місцеву пресу. 
        Проводиться робота по підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
        Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 72 вантажів на митниці,  в тому числі 5 через «Єдине вікно».
        Фахівці Білогірського,  Городоцького, Дунаєвецького, Летичівського  Новоушицького , Полонського,  Шепетівського,   Чемеровецького, Шепетівського,   районних управлінь, Кам’янець - Подільського міськрайонного управління  провели комісійні   обстеження дитячих навчальних та загальноосвітніх  навчальних закладів району по питанню дотримання санітарних норм та правил при  організації харчування. По матеріалах обстежень підготовлені  рекомендаційні листи в органи місцевого самоврядування,  керівникам надіслані приписи. 
При обстеженні об’єктів проводилися бесіди з кухарами та керівниками закладів  з питань дотримання вимог санітарного законодавства при здійсненні харчування дітей.   
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         Фахівці Кам’янець - Подільського міськрайонного управління провели комісійні обстеження 7-ми магазинів на території міста Кам’янець-Подільського, 25 криниць громадського користування, 6 об’єктів торгівлі та 2 місць видалення відходів на території   Китайгородської  сільської ради ОТГ»;  Красилівського районного управління 3 об’єктів торгівлі в  м. Красилів;  Полонського – 2; 
Чемеровецького – провели санітарно-епідеміологічне обстеження 2 земельних ділянок  майбутнього місця розташування артезіанських свердловин. 
       Розглянуто   31 меню, надані рекомендації.     

Фахівці Шепетівського районного управління прийняли участь в семінар-нараді при управлінні освіти Шепетівської РДА по питанню «Організація харчування у загальноосвітніх навчальних закладах» та в засіданні координаційної ради при Шепетівській РДА по профілактиці туберкульозу та ВІЛ-інфекції.
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