	
[bookmark: _GoBack]        Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє,     що за період з 09.07.18р.  по 13.07.18р. проведено 3 планових та 93 комісійних  обстеження об’єктів. З них: 1 об’єкту централізованого водопостачання,    2 дитячих  навчальних закладів,  3 дитячих оздоровчих закладів,   7 об’єктів торгівлі,  2 - ресторанного господарства,  80 криниць громадського користування. Приймалась участь в розгляді 2  звернень ( скарг) громадян.  
       Підготовлено 4 статті в пресу : «Грибний режим», «Профілактика кишкових інфекцій», «Що потрібно знати споживачу при покупці морозива?», «Як вибрати портфель для першокласника», «Стихійна торгівля – боротьба за здоров’я».	
        Проведений державний санітарно-епідеміологічний контроль 63 вантажів на митницях призначення,   всі через «Єдине вікно».   
        Начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Баланюк І.М. взяв участь  в засіданні комісії ТЕБ та НС «Про санітарно – епідемічну ситуацію, забезпечення якісного постачання води населенню, об’єктам критичної інфраструктури та посилення санітарного контролю за забезпеченням споживачів питною водою гарантованої якості»
       Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Красилівського   району   провели заняття  з   фізичними особами підприємцями  по   профілактиці гострих кишкових захворювань . 
       Фахівцями управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних, районних та міського управлінь проводиться робота з розгляду документів та з підготовки рішень щодо можливості/неможливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря,    розгляд та узгодження інструкцій на роботу с радіоактивними речовинами та іншими джерелами іонізуючого випромінювання, розгляд документів і оформлення  «Санітарного паспорта на право експлуатації рентгенівського кабінету (зберігання та експлуатації пересувних і переносних (палатних) рентгенівських апаратів)», розгляд документів «Щодо експлуатації місць видалення відходів» .
         Відповідно до розпорядження Кам’янець-Подільського міського голови  № 333-р від 20.06.2018 р. «Про новий склад робочої групи по недопущенню торгівлі у невстановлених місцях на території м. Кам’янця-Подільського» фахівцями відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства проводяться щоденні комісійні  ранкові обходи місць стихійної торгівлі по вул. Князів Коріатовичів з метою проведення роз’яснювальної роботи по попередженню стихійної торгівлі
        Фахівцями відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Старокостянтинівського міськрайонного управління проведено комісійне обстеження ПЗОВ «Калинівка» (перед початком роботи другої зміни). Підписаний акт приймання дитячого оздоровчого табору.
      Відповідно до  розпорядженням голови Старокостянтинівської РДА фахівцями відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства проведено комісійне  обстеження 16 криниць громадського користування та 1 сміттєзвалища  Чорнянської сільської ради. За результатами комісійного обстеження об’єктів водопостачання та сміттєзвалища Чорнянської сільської ради голові Старокостянтинівської РДА та сільському голові направлені довідки.
       Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Чемеровецького району  комісійні обстеження 2 закладів торгівлі комісійне 2 закладів громадського харчування24 криниць громадського користування, По результатах комісійних обстежень підготовлений інформаційний листи голові Чемеровецької райдержадміністрації, Чемеровецькому селищному голові з пропозиціями по усуненню виявлених недоліків.  
      Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Дунаєвецького районного управління  провели  позапланову перевірку Малієвецького  дитячого оздоровчого  табору «Подільські джерела»  Дунаєвецької районної ради.  Виявлені порушення санітарних норм та правил. 
 По  матеріалах  перевірки  підготовлений відповідний  припис.
     Начальник  відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Хмельницького  районного управління  провів   планову перевірку комунального водогону. Підготовлений припис з пропозиціями по  усуненню виявлених недоліків
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