	

                  
        Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє,     що за період з 13.08.18р.  по 17.08.18р. проведено 1 планове та 497 комісійних  обстежень об’єктів. З них: 8 об’єктів централізованого водопостачання, 185 дитячих навчальних  закладів, 195 загальноосвітніх навчальних закладів,  3 заклади оздоровлення для дітей,    5 об’єктів торгівлі,  8 -  ресторанного господарства,  82 криниці громадського користування; приймалась участь в розгляді звернень громадян, обстежень об’єктів для отримання ліцензій на медичну  діяльність 
  Підготовлено 4 статті в пресу, проведено 3 радіолекції.   
           Фахівцями управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних, районних та міського управлінь проводиться робота з розгляду документів та з підготовки рішень щодо можливості/неможливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, погодження списків працівників  ЗОШ, які підлягають періодичним медичним оглядам. 
          Проведений державний санітарно-епідеміологічний контроль   72 вантажів   на    митницях призначення,  всі   через «Єдине вікно».   
          Начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства виступів на радіо «Поділля Центр» - «Про питне водопостачання».
        Заступник начальника управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Габрикевич М.І. взяв участь  в засіданні архітектурно-містобудівної ради  при відділі  містобудування та архітектури облдержадміністрації.  Розгляд генеральних планів сіл Плесна, Жилінці Шепетівського району, смт Антоніни, с. с. Закриниччя, Рублянка Красилівського району.
        Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ізяславського  району взяли участь в засіданні комісії ТЕБ та НС при РДА по питанню   стану захворюваності на групу гострих кишкових інфекцій в районі  за перше півріччя року та заходи щодо недопущення епідемічних ускладнень.
        Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Чемеровецького району провели  одноденний семінар-навчання з працівниками закладів громадського харчування, що  проводять приготування та реалізацію  швидкої їжі (фаст-фуду),  на тему: «Дотримання санітарно-гігієнічних норм та правил при приготуванні та реалізації швидкої їжі (фаст-фуду)»
        Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Городоцького  району взяли участь в  семінар - нараді з    працівниками  освіти Городоцької об’єднаної територіальної громади та  з директорами  загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів Городоцької об’єднаної територіальної громади  по питаннях підготовки навчальних закладів   до нового 2018/19 навчального року.
      Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Славутського   району взяли участь в  семінар - нараді з керівниками ДНЗ м. Нетішин, керівниками ЗОНЗ та ДНЗ  Ганнопільської ОТГ «Про неухильне виконання вимог чинного санітарного законодавства в ДНЗ».
       Провідними  фахівцями  відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Кам’янець - Подільського міськрайонного управління  під час позапланових  обстежень  проведена  роз’яснювальна  робота  серед   працівників  освіти (директори, завучі, заступники  директорів, вчителі  перших  класів, представники відділу освіти),  щодо  профілактики  дитячого  травматизму  та  безпеки  дітей ДНЗ  та  учнів  ЗОШ  під  час  навчально-виховного  процесу.  
       Фахівцями  відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міського, міськрайонних та районних управлінь          проведені комісійні обстеження 185 дитячих навчальних  закладів, 195 загальноосвітніх навчальних закладів. В 71,4%  дитячих навчальних  закладів та 76,4% загальноосвітніх навчальних закладів виявлені порушення санітарних норм та правил.  По  матеріалах  перевірок  підготовлені відповідні інформації та  приписи з пропозиціями по  усуненню виявлених недоліків.
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         Фахівцями  Старокостянтинівського  міськрайонного управління  проведено  комісійне обстеження ПЗОВ «Калинівка» (під час роботи третьої зміни). Виявлені порушення санітарних норм та правил.  Підготовлена і  направлена  довідка в районну державну адміністрацію та начальнику відділу освіти, молоді та спорту Старокостянтинівської РДА. 
        В складі комісій проводяться обстеження підприємств громадського харчування ( по виготовленню фаст-фудів). Надані пропозицій по усуненню виявлених порушень.    
      Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Кам’янець – Подільського міськрайонного управління, Красилівського, Летичівського, Полонського районних  управлінь  провели  планові та комісійні обстеження 82 криниць громадського користування. По результатах комісійних обстежень підготовлені інформаційні листи  головам   сільських рад. 


