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                                                 Начальнику ГУ
Держпродспоживслужби 
в Хмельницькій області                                                                 
Грушку В.П.
Інформація  на сайт« Про дотримання санітарного
законодавства на     підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність 

        Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 19.10.17р по 26.10.17р проведено 179 комісійних  обстежень  об’єктів. Із них 9 -  централізованого водопостачання,  23 дитячих навчальних закладів, 36 загальноосвітніх навчальних закладів, 12 харчових об’єктів, 2 полігонів/сміттєзвалищ, 5  інших об’єктів, 92 криниці громадського користування. 
        Підготовлено  3 статті в місцеву пресу.
        Головним спеціалістом управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Рокицькою В.В. дано інтерв’ю для телебачення «Про стан захворюваності на грип та ГРВІ ».
          Заступник  начальника управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Габрикевич М.І.  прийняв участь в засіданні  комісії архітектурно-містобудівної ради при Хмельницькій ОДА по  розгляду генеральних планів забудови сіл Хомінці, Пашківці, Климашівка   Хмельницького району.    
       Проводиться робота по розгляду документів та  підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, розгляд паспортів на місця видалення відходів. 
        Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 94 вантажів на митницях призначення,  в тому числі  11-  через «Єдине вікно».
        На виконання доручення Віце – прем’єр-міністра України  проводились   комісійні  обстеження дитячих дошкільних навчальних та      загально освітніх навчальних закладів.  У  Білогірському районі за тиждень обстежено  18 ЗОШ 
) та 19ДНЗ району, у  Віньковецькому -  4 школи 1 у  Дунаєвецькому- 5 загальноосвітніх  навчальних закладів, в Ізяславському – 1ДНЗ,   у Кам’янець-Подільському -2, у Новоушицькому-2 , у Хмельницькому -6.        При обстеженні об’єктів надаються рекомендації і  проводяться бесіди.  За результатами обстежень  керівникам надіслані приписи. 
        Фахівцями Кам’янець – Подільського міськрайонного управління проведені обстеження 15 криниць громадського користування, 7 об’єктів торгівлі,  3 місць видалення та  3 об’єктів  централізованого водопостачання Дани рекомендації по усуненню порушень вимог санітарного законодавства. 
            Фахівцями Волочиського районного управління підготовлена інформація  на засідання комісії ТЕБ і НС при Волочиській РДА «Про виявлені недоліки  при  комісійних обстеженнях загальноосвітніх та дошкільних навчальних  закладів по  організації харчування» 
            Начальник відділу державного нагляду за дотриманням  санітарного законодавства Новоушицького районного управління  взяла участь в нараді з завідувачами ДНЗ  «Про результати проведених позапланових перевірок ДНЗ з питань організації харчування».
           Фахівці Хмельницького районного управління взяли  участь у розширеному засіданні колегії Хмельницької районної державної адміністрації, де заслуховувались, в тому числі, питання «Про вжиті заходи щодо підготовки до епідемічного сезону з грипу та ГРВІ в 2017-2018 роки», «Про стан забезпечення температурного режиму в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах.  За результатами обговорення прийнято відповідне рішення.
    
      
Начальник управління
  державного нагляду  за дотриманням
  санітарного законодавства                                                          І. М. Баланюк                


























     
