	
Інформація  на сайт  « Про дотримання санітарного
законодавства на     підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність            
            
        
           Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє,         що за період з 02.04.18р.  по 05.04.18р.  проведено 15 планових та 383   комісійних  обстеження об’єктів.   З  них – 41 об’єкту централізованого водопостачання,    4 дитячих дошкільних  навчальних закладів, 5  загальноосвітніх навчальних закладів,  14 об’єктів торгівлі, 4 - громадського харчування,   15 місць видалення відходів, 372 криниць громадського користування.       Проводяться  комісійні обстеження торгівельних точок із одягом бувшим у використанні (секунд-хенд).       
       При проведенні обстежень  з  персоналом харчоблоків та продавцями проводиться  роз’яснювальна роботу щодо профілактики  харчових отруєнь та ботулізму.  При обстеженні  об’єктів водопостачання  з населенням проводяться бесіди щодо профілактики вірусного гепатиту-А та водно-нітратної метгемоглобінемії у дітей.
             Проведено 2 обстеження на медичну практику, 2 – освітянську діяльність.   Підготовлено  1 статтю в місцеву пресу. 
           Фахівцями управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних,  районних  та міського управлінь проводиться робота по розгляду документів та  підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, розгляд та узгодження інструкцій  на роботу с радіоактивними речовинами та іншими  джерелами іонізуючого випромінювання,   розгляд документів «Щодо експлуатації місць видалення відходів», розгляд генеральних планів забудови населених пунктів.      
          Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль  61 вантажу на митницях призначення,  в тому числі   -  59 через «Єдине вікно».  
       Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Білогірського    районного управління  взяли участь в комісійному обстеженні 5 об'єктів централізованого водопостачання,  10 сміттєзвалищ,  2 об'єктів торгівлі, 87 криниць загального користування. Виявлені порушення вимого санітарного законодавства. Надані пропозиції. 
        Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Городоцького   районного управління  взяли участь в комісійному обстеженні    ДНЗ «Берізка» 2-х  закладів роздрібної торгівлі в с.Великий  Карабчиїв, ЗОШ с.Велика Левада.  Надані пропозиції по усуненню виявлених недоліків. 
          На виконання клопотання    Дунаєвецької  селищної ради,  фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Дунаєвецького     районного управління  взяли участь в комісійному обстеженні харчоблоків  Морозівського та Підлісномукарівського НВК . Також  взята участь в роботі комісії по обстеженню об’єктів водопостачання Дунаєвецької селищної ради. Обстежені водопроводи  та 14криниць громадського водопостачання  в селах Тинна і Лошківці . Надані пропозиції. 
       Начальник відділу за дотриманням санітарного законодавства Новоушицького районного управління       взяла участь  в комісійному обстеженні  4 сільських водопроводів, 12  криниць громадського користування  в  с. с.  Куча, Куражин , 1 сільського сміттєзвалища с. Куражин ,  5 торгівельних точок по реалізації товарів , що були у вжитку  («секонд – хенд»).    За результатами обстежень підготовлено довідки,   в яких надано пропозиції, щодо усунення недоліків.
Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства   Ізяславського       районного управління  взяли участь в комісійному обстеженні Мислятинського дитячого навчального закладу, 6 об’єктів централізованого водопостачання та 17 криниць громадського користування. За результатами обстежень надані  приписи голові сільської ради та директору ДНЗ. 
Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Кам’янець – Подільського          міськрайонного управління  взяли участь в комісійних  обстеженнях 2 закладів ресторанного господарства ,  3 закладів торгівлі,  63 криниць громадського користування та 6 об’єктів централізованого водопостачання.  Провели  планові обстеження  ДНЗ № 3, ДНЗ № 5, НВК № 1. 
        Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Старокостянтинівського         міськрайонного управління  взяли участь в комісійних  обстеженнях  47 криниць громадського користування. За результатами обстежень сільським головам  направлені листи з пропозиціями по усуненню виявлених порушень.  
Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Старосинявського      районного управління  провели  комісійні обстеження сільських водогонів сіл Паньківці, Пилява, Пилявка, та 10 криниць громадського користування.  
         Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Чемеровецького      районного управління,  провели   комісійні   обстеження  3 відомчих  водогонів  та 29 криниць громадського користування в  с. Гусятин і  планову перевірку Голенищівської спеціальної, загальноосвітньої школи-інтернат Хмельницької  обласної ради. Надані пропозиції по усуненню виявлених недоліків. 
            Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Теофіпольського      районного управління провели   комісійні   обстеження у 7 водогонів, 2 місць видалення відходів,  23 криниць громадського користування.      Виявлені порушення санітарного законодавства . Надані пропозиції по усуненню виявлених недоліків. 
       Начальник відділу за дотриманням санітарного законодавства Новоушицького районного управління       взяла участь в колегії РДА « Про проведення в районі акції « За чисте довкілля» .
      Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Старокостянтинівського       міськрайонного управління  взяли  участь  в засіданні комісії з питань надзвичайних ситуацій при Старокостянтинівській міській раді по питанню водопостачання населення міста. 
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