	
Інформація  на сайт  « Про дотримання санітарного
законодавства на     підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність            
            
         Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 26.03.18р.  по 30.03.18р.  проведено 498  комісійних та 2 планових  обстеження   об’єктів.   З  них – 13 об’єктів централізованого водопостачання,    4 дитячих  навчальних закладів, 6 загальноосвітніх навчальних закладів,  12 об’єктів торгівлі, 27 - громадського харчування,   439 криниць громадського користування.  Підготовлено  1 статтю в місцеву пресу. 
        Фахівцями управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних,  районних  та міського управлінь проводиться робота по розгляду документів та  підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, розгляд та узгодження інструкцій  на роботу с радіоактивними речовинами та іншими  джерелами		 іонізуючого випромінювання,   розгляд документів,  щодо експлуатації місць видалення відходів, розгляд генеральних планів забудови населених пунктів.      
Начальнику відділу містобудування та архітектури Дунаєвецької РДА  надано негативне заключення,  щодо можливості будівництва репродуктивної свиноферми в с. Михайлівка,  з-за  відсутності санітарно – захисної зони. 
          Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 49 вантажів на митницях призначення,  в тому числі   -  44 через «Єдине вікно». 
         Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Білогірського    районного управління  взяли участь в комісійному обстеженні  комунального водогону  смт. Ямпіль і 155 криниць громадського   користування  на території  Ямпільської селищної ради  та  4 сільських рад    району ( В'язовецької, Довгалівської, Воробіївської та Микласької).  Виявлені порушення вимого санітарного законодавства. Надані пропозиції. 
        Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Городоцького   районного управління  взяли участь в комісійному обстеженні      ДНЗ «Водограй» с. Купин,  4-х  закладів роздрібної торгівлі  м. Городка.   Надані пропозиції по усуненню виявлених недоліків. 
          На виконання клопотання  виконкому  Дунаєвецької  селищної ради,  фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Дунаєвецького     районного управління  взяли участь в комісійному обстеженні харчоблоків  Лошковецької ЗОШ та  ДНЗ  «Сонечко», Томашівської ЗОШ та ДНЗ  «Сонечко», Тинянського ДНЗ «Капітошка» . 
         Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Красилівського      районного управління  взяли участь в комісійному обстеженні  6 об’єктів торгівлі,  користування.   Виявлені порушення санітарного законодавства. Надані пропозиції.
          Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Старокостянтинівського         міськрайонного управління  взяли участь в комісійних  обстеженнях проведено  9 об’єктів  централізованого водопостачання, 115 криниць громадського користування та 7 сміттєзвалищ по Березненській, Пашковецькій та Великочернятинській сільських рад. Надані пропозиції для усунення виявлених недоліків. 
          Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Чемеровецького      районного управління,  провели   комісійні   обстеження 2 сільських водогонів с. с. Чорна, Криків,  4  закладів торгівлі,  27 криниць громадського користування,  21 торгового місця по продажу товарів «секонд –хенд». Виявлені прорушення санітарного законодавства . Надані пропозиції по усуненню виявлених недоліків. 
       Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Старокостянтинівського       районного управління  взяли  участь в засіданні ради при Старокостянтинівській міській ради з питань безпечності життєдіяльності населення;
       Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Красилівського        районного управління  провели   засідання з працівниками  ЦНАП м. Красилів  стосовно надання адміністративних послуг у відповідності з чинним законодавством. 
        Провідні фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Чемеровецького районного управління провели семінар -навчання з завідуючою та персоналом харчоблоку Почапинецької ЗОШ I –II cт.  с. Почапенці  та з завідуючою та працівниками харчоблоку ДНЗ «Берізка» смт. Закупне на тему: «Організація харчування в  ЗОШ та ДНЗ. Профілактика ГРВІ
                      
[bookmark: _GoBack]

        
