Опис сортів сої, які в 2020 році займали найбільші площі насінділянок на території області
Сіверка. Сорт виведений ННЦ «Інститут землеробства УААН». Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2013 році. Скоростиглий, вегетаційний період – 95-97 діб. Рекомендована зона для вирощування: Степ. Врожайність в рекомендованій зоні вирощування 19,5 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт середньоолійний. Висока стійкість до основних хвороб. 

ДХ 530. Заявник: Севіта Інтернешнл Корпорейшн Інк. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2016 році. Скоростиглий. Рекомендована зона для вирощування: Лісостеп, Полісся. Врожайність в рекомендованих зонах вирощування 22,3-23,4 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт середньоолійний. Висока стійкість до основних хвороб.

Еліна. Заявник: Севіта Генетик. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2020 році. Ранньостиглий. Рекомендована зона для вирощування: Лісостеп, Полісся. Врожайність в рекомендованих зонах вирощування 30,2-33,3 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт середньобілковий, високоолійний.

Емперор. Заявник: Севіта Генетик. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2017 році. Середньоранній. Рекомендована зона для вирощування: Лісостеп, Полісся. Врожайність в рекомендованих зонах вирощування 19,9-23,4 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт середньоолійний. Висока стійкість до основних хвороб.

Панорама. Заявник: Севіта Генетик. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2017 році. Середньоранній. Рекомендована зона для вирощування: Полісся. Врожайність в рекомендованій зоні вирощування 19,6 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт середньоолійний. Висока стійкість до основних хвороб.
Сіпресс. Заявник: Севіта Генетик. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2020 році. Середньостиглий. Рекомендована зона для вирощування: Степ, Лісостеп, Полісся. Врожайність в рекомендованих зонах вирощування 19-34,6 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт середньобілковий, високоолійний. Висока стійкість до основних хвороб.
Кардифф. Заявник: Заатбау Лінц рег.Ген.м.б.Х. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2014 році. Середньостиглий. Рекомендована зона для вирощування: Степ, Лісостеп. Врожайність в рекомендованих зонах вирощування 20,7-24,2 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт середньоолійний. Висока стійкість до основних хвороб.
СГ Кеа. Заявник: ЗААТБАУ ЛІНЦ еГен. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2018 році. Середньоранній. Рекомендована зона для вирощування: Лісостеп, Полісся. Врожайність в рекомендованих зонах вирощування 19,3-26,8 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт середньоолійний. Висока стійкість до основних хвороб.

АСУКА. Заявник: Семенсес Прогрейн ІНК. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2016 році. Скоростиглий. Рекомендована зона для вирощування: Лісостеп, Полісся. Врожайність в рекомендованих зонах вирощування 22,7-25,4 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт середньоолійний. Висока стійкість до основних хвороб.

Аріса. Заявник: Семенсес Прогрейн ІНК. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2016 році. Ранньостиглий. Рекомендована зона для вирощування: Лісостеп, Полісся. Врожайність в рекомендованих зонах вирощування 21,7-23 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт середньоолійний. Висока стійкість до основних хвороб.

Артеміда. Заявники: Інститут кормів Української академії аграрних наук, Красноградська дослідна станція Інституту зернового господарства Української академії аграрних наук. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2001 році. Середньоранній. Рекомендована зона для вирощування: Степ. Врожайність в рекомендованій зоні вирощування 24,7 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт середньоолійний. Стійкий до хвороб. Сорт посухостійкий. Властивий високий весняний стартовий ріст.
Мілленіум. Заявник: Інститут кормів та сільського господарства Поділля Національної академії аграрних наук України. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2016 році. Ранньостиглий. Рекомендована зона для вирощування: Лісостеп, Полісся. Врожайність в рекомендованих зонах вирощування 20,7-21,5 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт середньоолійний. Висока стійкість до основних хвороб.

Оріана. Заявники: Інститут кормів Української академії аграрних наук, Інститут землеробства південного регіону Української академії аграрних наук. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2002 році. Середньоранній. Рекомендована зона для вирощування: Степ. Потенціал урожайності – 3,0 - 3,5 т/га. Сорт посухостійкий. Напрям використання зерновий. Сорт середньоолійний. Висока стійкість до основних хвороб.

СГ Анзер. Заявник: ЗААТБАУ ЛІНЦ еГен. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2018 році. Середньоранній. Рекомендована зона для вирощування: Лісостеп. Врожайність в рекомендованій зоні вирощування 25,5 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт середньоолійний. Висока стійкість до основних хвороб.

Амадеус. Заявник: Семенсес Прогрейн ІНК. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2016 році. Ранньостиглий. Рекомендована зона для вирощування: Лісостеп. Врожайність в рекомендованій зоні вирощування 21,7 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт високобілковий.

Зельда. Заявник: Семенсес Прогрейн ІНК. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2016 році. Скоростиглий. Рекомендована зона для вирощування: Полісся. Врожайність в рекомендованій зоні вирощування 23,3 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт середньоолійний. Висока стійкість до основних хвороб.

Абеліна. Заявник: ЗААТБАУ ЛІНЦ еГен. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2016 році. Середньоранній. Рекомендована зона для вирощування: Полісся. Врожайність в рекомендованій зоні вирощування 21,1 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт середньоолійний. Має гарну стійкість до хвороб та осипання.

КОРДОБА. Заявник: АгРЕЛІАНТ ГЕНЕТІКС Інк. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2014 році. Середньоранній. Рекомендована зона для вирощування: Степ, Лісостеп, Полісся. Врожайність в рекомендованих зонах вирощування 17,6-23,7 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт середньоолійний. Висока стійкість до основних хвороб.

ЛІССАБОН. Заявник: АгРЕЛІАНТ ГЕНЕТІКС Інк. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2014 році. Середньоранній. Рекомендована зона для вирощування: Степ, Лісостеп, Полісся. Врожайність в рекомендованих зонах вирощування 18,9-23,8 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт середньоолійний. Висока стійкість до основних хвороб.

САЙДІНА. Заявник: РАЖТ 2н. Занесений до Державного реєстру сортів рослин України в 2017 році. Середньостиглий. Рекомендована зона для вирощування: Лісостеп. Врожайність в рекомендованій зоні вирощування 24,1 ц/га. Напрям використання зерновий. Сорт середньоолійний.
